

小巷58户居民吃水难题解决了

经社区党支部协调,曹州社区华秋巷正式通了自来水



小巷居民送来锦旗表谢意。 本报见习记者 朱卓越 摄

销社区行

本报菏泽5月7日讯(见习记者朱卓越) 南城办事处曹州社区58户居民的吃水难题解决啦!6日上午,社区院内鞭炮声声,一大早小巷居民代表就放起鞭炮带着锦旗来到了社区办公室门前,向社区工作人员表达他们的感谢之情。在社区党支部的多方协调下,辖区58户居民两天前正式吃上了自来水。

据社区居民反映,南城办事处曹州社区华秋巷有58户群众居住在

南城南关排污渠附近。因担心污水渗透,又吃不上自来水,这58户居民吃水成了大难题。“以往我们吃水没有安全感,平时烧水,水垢不断。”社区居民李女士告诉记者,以前吃的是压水井里的地表水,看到污水不断下渗,我们担心饮用水遭污染。”

李女士介绍,受多种原因条件限制,这些居民没有吃上自来水,想吃放心水需要去周边用塑料桶拎水等方式维持,时间久了,群众都积攒了不少怨气。

南城办事处曹州社区党支部在践行党的群众路线教育实践活动中,把群众吃水难的问题作为一项议题、一项承诺,积极联系有关

部门,逐步解决难题,化解纠纷。

“工程开展阶段,有些群众意见不统一,我们挨家挨户做工作协调,最终促成了问题的解决。”社区副主任张建立介绍,在各方努力下,经过一个多月的建设,5月4日,58户小巷居民成功用上了干净的自来水。

吃水难题解决了,社区居民自然比较高兴。“现在通水了,最大的难题解决了,我们非常感激社区干部。”李女士说。

“群众满意是对我们工作最大的鼓励。”社区党支部书记王东喜介绍,今后将对社区下水道、路灯等一些基础设施进行修复,着力改善居民的生活质量。

菏泽市妇联牵头 下乡关爱留守妇女

本报菏泽5月7日讯(记者 张建丽) 6日,菏泽市、区妇联组织“妇女维权服务爱心团队”深入到牡丹区黄埭镇开展以“感恩母亲节,关爱在行动”为主题的庆祝母亲节、“送健康,送法律”关爱留守妇女爱心服务活动,为农村留守妇女送去一份温馨的健康保健和法律维权礼物。

活动组织了关爱农村留守妇女专题讲座。菏泽市疾控中心丁永霞教授为留守妇女面对面详细讲解了生活减盐技巧和如何正确使用盐等知识。

山东信法律师事务所执业律师、副主任冯雅讲授了关于农村留守妇女自身合法权益保护方面的法律知识。针对留守妇女长期独自生活,缺少必要的关爱,容易产生心理障碍的现状,国家二级心理咨询师、家庭治疗师、家庭教育指导师刘贵丽对他们进行心理疏导和讲解。

妇女维权法律志愿者还在活动现场为农村留守妇女发放了法律宣传资料共计800余份。这次活动,吸引150余名留守妇女积极参与。

菏泽市食药监局举办 “拒绝慵懒散”演讲比赛

本报菏泽5月7日讯(记者 董梦婕) 为推进工作作风的改进和服务质量的提高,7日下午,菏泽市食品药品监督管理局举办“拒绝慵懒散 倡树新作风”为主题的演讲比赛,来自市局机关、稽查支队、检验中心的21名选

手,围绕主题,从亲身感受出发,通过真实事例,富有感染力的演讲,讲述了对工作中种种现象的看法。与会人员纷纷表示会以更加饱满的热情投入工作,以更加务实的态度对待工作,以更加扎实的作风做好工作。

醉美 冠群芳 2014年婚庆博览会隆重招商中……

亲爱的,我们去婚博会看看吧!



主流媒体、豪华车队、户外网络、名品大牌、超前策划、商贾云集、丽人穿梭……

本届婚博会将极大地丰富我市婚庆文化内涵,提升婚庆行业风貌,展示婚庆行业形象,让婚庆各行各业集体与新人零距离接触,成为菏泽新人首选的结婚采购平台,让广大消费者享受到高性价比一站式结婚采购服务,轻松筹备自己的时尚品质婚礼。同时在企业与广大消费者之间建立一座相互信任、相互理解、相互沟通的桥梁,促使我市结婚产业及婚庆行业健康有序发展。

招商范围: 房产、酒水饮料、汽车、珠宝首饰、家电、婚纱影楼、婚宴酒店、家居家具、装修、旅游、婚庆公司、美容美发、服装服饰……

主办单位: 牡丹晚报 菏泽市婚庆行业协会

冠名单位: 花冠集团酿酒有限公司

媒体支持: 菏泽日报 牡丹晚报 齐鲁晚报·今日菏泽 中国菏泽网 菏泽金点子传媒

咨询服务热线: 18905308202 5021688

新人免费报名正在进行中, 超低折扣、免费礼包等着您!

